

参与方式

参与方式:

将身边奇闻趣事编辑成400字左右图文,发送到邮箱 369967114@qq.com。

统筹/邹韵斯

作为本地最接地气的读物,《桂城社区》除了为大家提供最新资讯外,也期待更多的桂城街坊加入我们,分享身边的人与事,晒一晒你们的见闻,传播桂城正能量。快拿起你的手机,你就是资讯第一记录人!

夏东:居民观看精彩节目迎新年

2020年1月3日晚,夏东社区举行“振兴谋发展 唱响新时代”新春联欢晚会,为数百名夏东乡亲父老献上精彩的歌舞、相声、杂技等节目,并表彰社区先进义工,与居民一起喜迎新一年。



活动由夏东社区党委主办,夏东社区幸福院承办。幸福院院长梁炳权表示,在社区党委引领下,这是幸福院第一次举办新春联欢晚会,目的是希望让“老友记”以及夏东人民更欢乐地迎接新年。未来,幸福院也会继续丰富服务内涵,助力乡村振兴。

据悉,夏东社区幸福院于2016年7月正式成立,坚持“社区幸福院,又一个家”的理念,营造“老有所乐,老有所为,老有所学,老有所养”的社区氛围,旨在让社区老者在党的关怀下享受到全方位的为老服务。“幸福院平时每天约有100以上的长者前来参加服务,每年服务约50000人次,三年多时间开展了180多场活动,服务切实迎合长者需求开展,受到上级领导部门以及广大长者的一致好评。”社区党委书记张孟达说。

撰文/邹韵斯

大圩:开展“太乙五行健康课程进社区”活动

近日,大圩社区居委会二楼的活动室热闹非凡,不少居民来参加“太乙五行健康课程进社区”活动,既体验了大圩武术文化,又达到强身健体的目的。



“我们在大圩开设张氏内家拳功夫馆已经很多年了,为了传扬武术文化,向社会传播以武会友、强身健体的思想,特意向大圩社区申请本次公益活动。”举办公益课程的张开运先生说。

课程刚刚开始时,由于街坊对武术文化不了解,参加人数并不多,甚至有街坊中途离开。但通过一段时间的了解和练习后,前来体验武术文化的街坊开始感受到功法练习带来的变化,变得积极前来参加。公益课程结束时,已收获了30多位街坊“粉丝”。

供稿/林广飞

尖东:表彰热心街坊 构建共建格局

近日,尖东社区党支部举行2019年度尖东社区志愿服务嘉许礼,为一批热心社区共建的志愿者、楼长、组织等颁奖,努力实现“人人参与、人人尽力、人人共享”的社区治理格局。



“党员之星”获奖者王伶俐表示,作为党员志愿者,她主要负责尖东社区故事妈妈的一个团队,明年她们计划在讲课等方面进行学习提升。

社区党支部书记吴镇华表示,未来社区将继续以“党建引领,创新服务”为导向,运用“助人自助,适切服务”的“创熟”理念,全力营造“与邻为善,以邻为伴”的服务型社区,充分运用楼长项目、书香会、街坊会等自治组织的力量,团结辖区单位、企业、党员、居民代表,在上级指导下同心聚力朝着建设一个环境优美、秩序井然、管理规范、人际和谐的熟人社区而努力奋斗。

撰文/邹韵斯 供稿 陈宛彤

文翰:一盏茶一份报 社区事大家议

为发挥党员志愿者先锋模范作用,促进与社区居民交流互动,营造有温度的文翰,文翰社区党支部联合阳光家庭社工每周三都会在中海万锦熙岸小区开展社区流动讲堂进社区活动。



该讲堂从2019年5月份开展,通过“一盏茶一份报”的形式,与居民零距离接触,并通过党员志愿者收集反馈居民对社区发展建设的意见建议,社工汇总,社区工作人员跟进处理及多方联席会议等,及时解决居民的反馈需求,搭建社区居民互动交流、关注社区事务的平台。截止至2019年12月底,已为社区居民解决37件需求问题。

现阶段,流动讲堂已经慢慢地进入熟人氛围,流动讲堂的党员志愿者真正在社区基层发挥其模范先锋的作用,同时得到社区居民的点赞,增强居民参与社区事务意识,促进居民参与社区治理的可实施性。

供稿 刘巧怡

江滨:成立街坊志愿互助会助力“创熟”

近日,江滨社区街坊志愿互助会第一次会议暨江滨社区街坊志愿互助会成立大会顺利开展,两委班子、大道东片区巷长、党员骨干、热心居民等多方代表参与。



街坊会邀请原江滨社区党委书记李学超担任会长,这是首个退休书记成为街坊会的会长。他表示,为社区服务是每个居民的责任,每个街坊会成员更要担当起责任,共同努力建设社区家园。他将支持配合社区党委工作,带领街坊会所有成员贡献力量。

随后,社区管理处“创熟”课题组组长苏志敏给社区的“创熟”工作提出方向与建议,制定巷道巷约,让每个街坊会成员更深入了解街坊互助会权利和义务,促进街坊互助凝聚力与志愿服务精神。社区党委书记梁雪卿表示,成立街坊会的目的是为了贯彻落实助人自助,适切服务的“创熟”理念,推进江滨社区基层善治工作,力求打造一支有组织、有架构、有制度的自治队伍。

供稿 徐雅珠

平南:“谁语争锋”第一届方言交流赛落幕

日前,平南社区开展了第一届党建引领“谁语争锋”方言交流赛,将数种有趣的方言题目搬上了交流赛的舞台,让社区本地居民与新市民进行了热情友好的交流。



在比赛中,五支队伍从初赛中脱颖而出闯入了决赛,他们中不仅有本地居民,还有来自四川、湖南、河南等地的新市民。面对决赛中各种稀奇古怪的方言题目,他们认真思考的同时也哭笑不得,表示题目实在太“超纲”。尽管题目困难,参与者在交流赛落幕收获参与比赛的乐趣,还收获与其他居民讨论交流的温馨回忆。

平南社区党委李副书记表示,希望通过活动让来自五湖四海的新市民感受到社区的包容和温情,让社区成为他们彼此熟悉的情感纽带,收获融洽和谐的社区氛围。

供稿 苏泉韵